

蟹礼伴家书,情真意更切

本报邀您“家书寄情”,给家人送去别样的中秋祝福

本报9月7日讯(记者孙淑玉) 中秋临近,不少在外打拼的游子都忙着为家人置办礼物,再贵重的礼品也抵不过满心的情意。即日起,本报邀您“家书寄情”,只要您购买大闸蟹礼盒,本报将为您送上别样的中秋家书,让家人在品尝美味的阳澄湖大闸蟹之余,更能感受到来自家书的温情。后期,本报还将精选部分家书刊登,邀市民同感您和睦的家庭氛围和亲人间浓浓的暖意。

或许您是在外打拼的游子,很久不曾和家人团聚;或许您是内敛羞涩的儿女,不好意思直接向父母说出自己的爱;或许您正忙于生计,无暇关注家人的点滴情绪变化,无法及时给予他们更多爱的表达。临近中秋,不少市民都忙着为家人置办礼物。礼物没有轻重,有时一封简短但饱含真情的家书也能让家人收获意想不到的感动和温暖。

即日起,本报发起“家书寄情”活动,只要您购置任意一款阳澄湖大闸蟹礼盒,然后编辑您想诉说的家属的内容发送到今日烟台官方微信(微信号:jinyantai)后台,本报在第一时间为您送出新鲜味美的正宗阳澄湖大闸蟹之余,还将为您制作精美的家书套餐,给您的家人送去意外之喜。

可以是描述记忆中一段令人感动的细节,或是

寥寥数语表达对父母辛劳付出的感激,更甚或只是跟家人说说自己想表达而不好意思直说的心里话,只要您想说,本报愿做您和家人之间的信使,圆您和睦之家的梦想。

在送出定制的纸质家书之外,后期本报还将精选部分家书刊登,为您呈现对家人的浓浓爱意。此外,本报官方微信平台还将制作专门的家书特刊,让您对家人的爱流传得更远更久。

为方便市民自己享用和送礼的双重需求,本报联合建华蟹业推出四款正宗阳澄湖大闸蟹礼盒。其中,公蟹3.0两、母蟹2.0两的8只装礼盒,售价在428元,母蟹2.5两的8只装礼盒仅售568元;母蟹3.0两的8只装礼盒售价为998元。完全自然生长,不经过人工投食喂养,生长周期要长的被认证为有机大闸蟹的8只装礼盒(公蟹4.5两、母蟹3.5两)售价为2688元。

由于正宗阳澄湖大闸蟹9月20日前后开捕,目前仅对外销售蟹券。即日起,只要您选购其中任意一款阳澄湖大闸蟹套餐,本报在为您送出精美的蟹券之外还将为您送出精心准备的家书。后期,本报还将陆续推出情侣款套餐、“情书诉说”及“友情书语”等环节,邀您为爱人、朋友等送上一份别样的中秋贺礼。咨询电话:13105294905。



正宗阳澄湖大闸蟹。



正宗阳澄湖大闸蟹。

相关链接

如何辨别真正的阳澄湖大闸蟹?

如何区分真正的阳澄湖大闸蟹?苏州阳澄湖大闸蟹行业协会的副理事长鲍建华介绍说,想要分辨正宗的阳澄湖大闸蟹其实不难,只要记住三句话“体大膘肥,青壳白肚,金爪黄毛”。

除了我们熟知的“青壳白肚,金爪黄毛”鉴别法,还有一个方法就是尝试捏蟹子的小腿部分,阳澄湖大闸蟹相较其他蟹子肉质更加饱满,所以如果有空洞洞的感觉,那肯定就是假冒的。

有机养殖认证的阳澄湖大闸蟹有啥优势?

为方便市民吃上价格相对“平民”的正宗阳澄湖大闸蟹,苏州阳澄湖大闸蟹行业协会的鲍副理事长推荐了“秦水王”及湘城牌阳澄湖大闸蟹两个系列的四个礼盒套餐,价格在428元到2688元不等。

鲍副理事长介绍说,建华蟹业从事阳澄湖大闸蟹养殖已经有13年,是整个阳澄湖第一批养殖大闸蟹的企业。这家公司拥有养殖水域约为1万亩,是阳澄湖私企当中拥有养殖水域面积最大的企业,占整个阳澄湖养殖水域的四分之一,产量及品质能够得到保证。

“它旗下的湘城牌阳澄湖大闸蟹,是国家仅有的两个有机认证品牌之一。”鲍副理事长说,壳薄易碎方便食用、肥肉多营养丰富、蟹黄细腻入口即化、肉质鲜嫩味道鲜美是“秦水王”阳澄湖大闸蟹的四大优点。而有机认证的品牌湘城牌阳澄湖大闸蟹因完全自然生长,口感更佳。

记者获悉,多年来建华蟹业荣获了众多水产品合格证书跟嘉奖,2005年被选为“苏州阳澄湖大闸蟹行业协会理事单位”,此外还获得了“优秀水产品经纪人”荣誉,“2005年度产品畅销奖”及“有机产品认证证书”等,是可以信赖的正宗阳澄湖大闸蟹品牌。

第11届烟台国际汽车工业展览会

the 11th Yantai International Auto Industry Exhibition

2015年9月10-14日

烟台国际博览中心



关注官方微信
免费领取门票



- 六大展区
- 百余品牌
- 亿万钜惠
- 汽车盛宴
- 模特大赛
- 精彩节目

蓝色·科技·突破

蓝色·科技·突破
Blue Technology Beyond

Yantai 2015 International Auto Industry Exhibition

PICC 中国人民保险

主办单位:烟台市人民政府 中国汽车工业国际合作有限公司 承办单位:烟台汽车文化节组委会 烟台国际会展文化产业有限公司 常年法律顾问单位:山东三和德通律师事务所

秋季车展大成 全系百万钜惠

